

Soha nem indult még ennyi budapesti politikus tolnai választáson! (3. oldal)

# EURÓPAI MAGYAROK

5. évfolyam • Völgyesség és Hegyhát Különkiadás — a DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ ingyenes kiadványa



Demokratikus  
Koalíció



**EXTRA!**

2025-ÖS NAGYMÉRETŰ  
FALINAPTÁR  
AZ ÚJSÁGBAN  
A LEGFONTOSABB  
NAPOKHOZ!

## TAKÁCS LÁSZLÓ

Az egyetlen, valóban  
a választókerületben élő jelölt!

**NE FELEJTSE!** AZ IDŐKÖZI VÁLASZTÁS DÁTUMA: 2025. JANUÁR 12., VASÁRNAP!

## TAKÁCS LÁSZLÓ: ÚGY ISMEREM EZT A VIDÉKET, MINT A TENYEREMET!

A január 12-i időközi parlamenti választáson a Demokratikus Koalíció képviselőjelöltje lesz az egyetlen induló a Tolna megyei 2. számú választókerületben, aki itt is él.



Takács László vagyok, az egyetlen valóban a választókerületében élő képviselőjelölt, aki január 12-én elindul az időközi parlamenti választáson. Itt élek gyerekkorom óta, itt házasodtam meg és alapítottam családot. Két gyermekem és négy

unokám született az itt töltött évtizedek alatt.

Szakedzőként diplomáztam a Magyar Testnevelési Egyetemen, ezért a versenysport mindig fontos része volt az életemnek. Megtanultam értékelni a kemény munkát, a tisztességes versenyt és a hatékony irányítást. Mivel szorosan kötődöm a természethez, ezért az Államigazgatási Főiskola környezetvédelmi szakigazgatási képzését is elvégeztem.

Dolgoztam az államigazgatásban, majd 9 évig Grábóc község polgármestereként is. Jelenleg önkormányzati képviselőként, valamint a

Tolna megyei közgyűlés tagjaként szolgálom a választókerületünket. Szabadidőmben a fogyatékosok sportéletében és a természetvédelemben segítek civilként.

Úgy ismerem a választókerületemet, Bonyhád, Dombóvár, Nagymányokot, Hőgyészt, valamint a Völgység és a Hegyhát falvait, mint a tenyeremet! Szeretem ezt a vidéket, de polgármesterként és képviselőként megismertem a kisvárosok és a falvak súlyos problémáit is. Az itt élő büszke, egyenes gerincű embereket akarom szolgálni az Országgyűlésben! Számítok Önre, ahogy Ön is számíthat rám!

## ELÉG VOLT A FIDESZ ÍGÉRETEIBŐL!

**Magára hagyta a városainkat és a falvainkat az Orbán-kormány. Egyre nehezebb a megélhetés, egyre többen költöznek el, egyre nagyobb a kilátástalanság. Ám ahelyett, hogy a Fidesz segítene az itt élőkön, most már azokat a fejlesztéseket is leállítják, amelyeket megígértek a korábbi választások előtt. Orvosi rendelők, mentőállomások, sportcsarnokok és új utak építését állították le a megszorítások miatt.**

Az Orbán-kormány magára hagyta az otthonunkat! Elmennek a fiatalok és a szakemberek, mert nincs megfelelő munka és tisztességes fizetés. Elmegy a kórházból a szakorvos, elmegy a faluból a körzeti orvos és a gyógyszerész. Bezár a posta, az élelmiszerbolt, a vendéglátós, lehúzzák a rolót a helyi vállalkozók. A Völgység és a Hegyhát falvai lassan elnéptelenednek, de már a nagyobb települések, Bonyhád, Dombóvár, Hőgyész és Nagymányok népessége is gyors fogyásnak indult.

Csodálkozunk? Az itt élő emberek azért veszítik el a reményt, mert látják: az a kormány, aki-

ben megbíztak, nem tartja be a választási ígéreteit. Soroljunk fel néhányat, ami nem fog megvalósulni! Leállították az évek óta ígért M9-es autópálya építését, ami végre bekapcsolná szinte elszigetelt térségünket Magyarország vérkeringésébe. Ha gyorsabban elérhetővé válna Budapest és a megyeszékhelyek, több vállalkozás érkezne a térségünkbe, ami új és jobban fizető munkahelyeket eredményezne.

Mi történt a nagyobb településeken? Dombóváron leállították a szakrendelő és a mentőállomás felújítását. Hőgyészen abba maradt a sportcsarnok építése.



A falvakban is szinte minden fejlesztést leállított a Fidesz. Grábócon például nem valósult meg a szennyvíz hálózat kiépítése.

Itt az ideje, hogy véget vessünk a leszakadás és az üres ígéretek korszakának! Azért fogok küzdeni az Országgyűlésben, hogy újraindítsák a leállított fejlesztéseket; hogy ne zárjanak be a falusi posták, orvosi rendelők, boltok; és hogy itthon tartsuk a fiatalokat, a szakembereket és a vállalkozásokat! Január 12-én számítok Önre, ahogy Ön is számíthat rám, Takács Lászlóra, az egyetlen helyben élő képviselőjelöltre!

## A RÉSZVÉTEL DÖNTHET JANUÁR 12-ÉN

A Fidesz hagyományosan gyenge az időközi választásokon, ez pedig utat nyithat egy meglepetésnek is.

A Bonyhád, Dombóvár, Nagymányokot, Hőgyéssz, valamint a Völgység és a Hegyhát falvait felölelő választókerület egy országgyűlési választáson biztosan nem tartozna a megjósolhatatlan csaták közé, egy időközi választáson azonban mindig más a helyzet. A rogáni propagandagépezet arra lett felépítve, hogy az országgyűlési kampányokban működjön, amikor az egész ország a választásra figyel, az időköziken azonban eddig sok esetben csődöt mondott. Így győzött az ellenzék a fideszes fellegrágnak tartott II. kerületben,

az elvehetetlennek tűnő Hódmezővásárhelyen, vagy épp a szintén fideszes bástyának gondolt Veszprémben. Ki tudja, talán a Völgység és a Hegyhát a következő?



## HA TÚL NAGY A VÁLASZTÉK, VÁLASZD A HELYIT!

„Válaszd a helyit!” – olvashatjuk a piacon, termelői boltokban, élelmiszerüzletekben. Érthető a trend népszerűsége, hiszen a helyben termelt élelmiszer beszerzése nemcsak környezettudatos – hiszen nem kellett szállítani – hanem helyben is hasznos, mert a vásárlásunkkal a helyi termelőket támogatjuk.

Na de mi van akkor, ha nem egy zöldségről vagy egy szörpről van szó, hanem a politikai képviselőtünkről? Pláne akkor, ha kifejezetten a nekünk otthont adó térség fejlődéséről van szó? Ilyenkor ki-

fejezetten sokat számít, ha az ezt ellátó politikus maga is a térségben él. Egyrészt első kézből tudja, hogy mik a legnagyobb problémák, mely településeken mire van a legnagyobb szükség. Másrészt sokkal könnyebb számonkérni is, hiszen a képviselő úton-útfélen azokba az emberekbe botlik, akiknek a településeit kell fejlesztenie, új beruházásokhoz és munkahelyekhez juttatnia. Az örökérvényű tanács tehát egy országgyűlési választásra is áll: ha túl nagy a választék, válaszd a helyit!

## SOHA NEM INDULT MÉG ENNYI BUDAPESTI POLITIKUS TOLNAI VÁLASZTÁSON



Takács László, a DK országgyűlési képviselőjelöltje talán maga is meglepődött, hogy ő lesz az egyetlen jelölt a január 12-i országgyűlési választáson, aki valóban itt, a választókerületben él. Márpedig ez a helyzet, hiszen nemcsak az ellenzéki „kihívók”, hanem a Fidesz jelöltje is Budapesten él.

Az ellenzéket tekintve Dúró Dóra, a Mi Hazánk jelöltje közel 20 éve, 2005 óta él Budapesten, Harangozó Gábor, az MSZP jelöltje pedig már eleve Budapesten is született. Ki gondolta volna, hogy a fővárosi mindennapokban ennyi politikusnak jutnak eszébe a Völgység és a Hegyhát gondjai?

A legtávolabbi induló talán mégis Csibi Krisztina, a Fidesz jelöltje. Mivel 10 éve vezeti a budapesti Magyarország Házát, legalább 2014 óta Budapesten tölti a mindennapjait. A Fidesz jelöltje nemcsak azt árulta el a Magyar Nemzetnek adott interjújában, hogy nagy változás volt neki a Budapestre költözés, arról is beszámolt, hogy a Magyarország Házának vezetőjeként számos feladata a fővárosba szegezi. „Heti négy-öt tematikus rendezvényünk van Budapesten” – hangzik el, ezek után pedig erősen kérdéses, hogy mennyi ideje lenne a választókerületre.

Aki tehát helyben élőt akar választani, annak egy választása marad, Takács László, a Demokratikus Koalíció jelöltje, aki gyerekkora óta itt él, itt alapított családot, itt volt polgármester, és itt önkormányzati képviselő.

# TAKÁCS LÁSZLÓ A DK SZÍNEIBEN KÍVÁN BALOLDALI ÉRTÉKEKET FELMUTATNI A VÁLASZTÁSON

Az egyetlen, valóban helyben élő jelöltet kérdeztük a versenysportban töltött éveiről, baloldaliságáról, több mint 20 éves politikai munkásságáról, és a térségben végzett, 9 éves polgármesterségéről.

Takács László egy kisebb közösségben, konkrétan Grábóc közösségben már bizonyította, hogy eredményesen, hasznosan és becsületesen képes a köz javára munkálkodni. Ugyancsak ezen erényét mutatja fel a vármegyei közgyűlésben betöltött tagsága, immár huszonegy esztendeje, mindenki máshoz képest rekordként. Meggyőződése, hogy nagyobb léptékben is képes lenne hasonló missziót betölteni. Takács László ezért döntött úgy, hogy indul Tolna vármegye 2-es számú országgyűlési választókerületének DK-s képviselőjelöltjeként.

## A sport, mint sikerélmény és jellemformáló erő

Nem készült politikusnak, de a közelet iránt mindig is érdeklődött. Ezzel együtt iskolás és ifjú korban a sport szele csapta meg, de egész életre.

– Az általános iskola nyolcadik osztályában végképp eldőlt, hogy a sport, azon belül az atlétika világában van a helyem – emlékezett vissza ifjonti éveire. – Akkor az úttörő olimpián társaimmal együtt megnyertük atlétikában a járási, majd a megyei bajnokságot, a területi versenyen négytusában

másodikak lettünk. Az országos döntőben nyolcadik helyezést értünk el négytusában. Azután a bonyhádi gimnázium diákjaként ebből a szempontból a lehető legjobb helyre kerültem, hiszen Boros Dezső és Szabó Miklós révén az intézményben kiemelt helyen szerepelt az atlétika. Egyik kedvencem lett a futó, dobó- és ugró számokból álló, sokoldalúságot megkívánó tízpróba. A súlylökő és gerelyhajító csapat tagjaként ugyancsak a legfényesebb érmekezt hoztuk haza az országos középiskolai bajnokságokon. A legjobb eredményeket azonban a négyszáz méteres síkfutásban értem el.

## Baloldali elkötelezettséggel a politika színterén

Joggal merülhet fel a kérdés, hogy egy, a sport által alapvetően meghatározott életút mikor és miért fordul a politikai irányába? Takács László ugyanis 1992-ben Szekszárdon belépett az MSZP-be. 1994-ben az MSZP színeiben jutott be a Tolna megyei közgyűlésbe. Mái tagja ennek a testületnek, igaz, nem folyamatosan, hiszen 2006 és 2010, valamint 2014 és 2019 között két alkalommal kikerült a közgyűlésből. Ma ismét ott van, igaz, már nem az MSZP, hanem a DK politikusaként. Annak ellenére, hogy 2010-ben a bonyhádi központú választási kerületben az MSZP országgyűlési képviselőjelöltjeként indította. A történethez ugyanis az is hozzátartozik, hogy Takács László bonyhádi illetőségű, mindig is ebben a városban lakott. Magyarán, ezer szállal kötődik a Völgység székhelyéhez. Miként érzékletesen fogalmaz, elég élesen rálát erre a



településre és a környékére, ha az elmúlt száz évet tekintjük.

### Polgármester a cselekvés frontvonalában

A bonyhádi Takács László Grábóc kistelepülésen érte el eddig politikai-közéleti pályafutásának csúcspontját, 2011-ben a község polgármestere lett.

Takács László máig joggal büszke arra, hogy település vezetői munkálkodása idején Grábóc jelentős fejlődést érhetett meg. Az eredmények leltározásakor jól érzékelhetően a bőség zavarával kell megküzdenie. Az egyik első és legjelentősebb intézkedésként, milliós adósságot lefaragva, a fizetéseképtelenség állapotát megszüntetve sikerrel konszolidálta az önkormányzat költségvetését. A hivatal szakmai működését új és felfelé ívelő pályára állította, amikor Bonyháddal társult. Leader pályázat eredményeként Grábóc EU-s előírásoknak megfelelő játszótérrel gyarapodott. Megtörtént az önkormányzat elhanyagolt épületének, a romos állapotú kultúrháznak, valamint a könyvtárnak a felújítása. Új utak, járdák, csapadékvíz elvezetők, frissen telepített fák és virágok szépítették

a falu képét. A társadalmi-közöségi életet Falunap, Idősek Napja, Gyermeknap, Nőnap, Anyák Napja, Elszármazottak találkozója pezsdítette meg. A könyvtárba is élet költözött, a létesítmény író-olvasó találkozóknak, történeti-néprajzi-földrajzi előadásoknak, művészeti eseményeknek és különböző bemutatóknak adott otthont. A felsorolás csak része az egésznek, hiszen Takács László hatvanhat pontos program, intézkedési terv birtokában kezdte meg, illetve végezte polgármesteri munkáját. Keze nyoma máig meglátszik a településen.

### Egy sorsfordító átigazolás következménye

A 2010-es évek vége felé Takács László úgy érezte, hogy nincs rá szükség az MSZP-ben. Az ekkor megerősödő DK viszont igényt tartott személyére. Új pártja felkérését elfogadva vállalkozott arra, hogy az időközi választáson megmértesse magát Tolna vármegye 2-es számú országgyűlési választókerületének DK-s képviselőjelöltjeként.

– Tisztában vagyok azzal, hogy ebben a körzetben, tekintettel néhai Potápi Árpád Jánosra, mindenki máshoz képest jelentős előnnyel



indul a Fidesz-KDNP jelöltje – mérlegelte az erőviszonyokat. – A baloldali elkötelezettségű emberek, szimpatizánsok számára viszont a DK képes értékeket felmutatni, cselekvési programot adni és így alternatívát nyújtani. Nekem az a célom, hogy minél jobban szerepeljek, minél több szavazatot, minél magasabb százalékot érjek el. Megmutatva azt, hogy a baloldali jelölt igenis jelentős tényező lehet ebben a mezőnyben. Így egy újabb lépést tehetünk abba az irányba, ami 2026-ban a Fidesz-KDNP, az Orbán-kormány leváltását eredményezheti.

### Kiegyensúlyozott családi háttér négy unokával

Személy szerint elmondhatom magamról, hogy rendezett, kiegyensúlyozott, támogató családi háttérrel rendelkezem és ez sokat segít nekem a választási küzdelemben. Feleségemmel immár negyvenhetedik házassági évfordulónkat ünnepelhetjük ez év december 17-én. A sport elkötelezettjeként is büszke vagyok rá, hiszen kilenc éve látja el a Tolna Megyei Fogyatékosok Sportszövetsége elnöki tisztét. Ugyanitt én versenyigazgató vagyok. Két gyermekem Budapesten dolgozik, mindketten felelős beosztást látnak el. Nagyon szeretjük egymást, oda-vissza, négy unokánkat pedig nemcsak szeretjük, de egyenesen imádjuk!





## AUTÓPÁLYA NÉLKÜL NINCS FEJLŐDÉS

Ha van fejlesztéspolitikai egyszeregy, akkor az az, hogy a nagy cégek és befektetők egyik legfontosabb szempontja, hogy van-e megfelelő infrastruktúra. Ez jellemzően az autópályát jelenti, hiszen minél közelebb van a sztráda, annál hamarabb fognak eljutni a legyártott termékek a vevőkhöz.

Ha megnézzük, hogy mely térségekben és városokban épülnek – vagy már működnek – a legtöbb embert foglalkoztató külföldi cégek gyárai, akkor ezt igazolva is látjuk. A győri Audi-, a kecskeméti Mercedes-, a debreceni BMW- vagy a szegei BYD-gyár is azért jöhettek létre, mert közvetlen kapcsolatuk van Magyarország és ezzel Európa autópályahálózatával. De ez éppúgy igaz lenne a többi, kicsivel kisebb, nem autóiipari beruházásokra is.

A térség gazdasági fejlődése tehát a sokszor megígért, de soha meg nem épített M9 autópályával kezdődik, mert autópályával nincs fejlődés.



## BONYHÁD MEGÉRDEMLI AZ ÚJ PIACOT!

A bonyhádi piac a helyi közösség életében kiemelkedő szerepet játszik, hiszen nemcsak a mindennapi bevásárlások színtere, hanem a társadalmi kapcsolatok ápolásának is fontos helyszíne. Legalábbis az lenne, ha nem múlt századi viszonyok várnák az árusokat és a vevőket.

Az árusok a mai napig maguk hozzák az asztalokat és a sátrakat, hogy ha a vevőket nem is, legalább a portékájukat megvédhessék az esőtől. Az ilyen napokon persze jóval kisebb forgalomra számíthatnak, hiszen senki sem nézelődik szívesen szakadó esőben vagy szélviharban. Ennek csak egy teljes piackorszerű-

sítés és fedett árusítóhely létrehozása vethetne véget.

A bonyhádi piac korszerűsítése persze már olyan, mint Columbo felesége: sokat hallottunk már róla, de senki nem látta még soha, mindig csak megígérték. Pedig kevés fontosabb közösségformáló tér lehet egy ekkora városban, mint a piac. Egy jó piac nemcsak a mindennapi bevásárlások színtere, hanem a helyi közösség egyik legfontosabb központja is, ahol a város és a helyi gazdaság találkozhatnak, erősítve ezzel a város lakóinak összetartozását és identitását.

## MI LESZ HÖGYÉSZ KASTÉLYÁNAK SORSA?

Egyre rosszabb állapotban van a korábban egy Fidesz-közeli, szaúd-arábiai üzletember által birtokolt, most gazdátlanul amortizálódó épület, amelynek a tetejét is ellopták.



Ellopták a rézlemez borítást a hőgyézi Apponyi-kastély tetejéről, amely évek óta elhagyatottan áll – adta hírül idén tavasszal a Magyar Narancs. A lap szerint az épület a 2000-es években kastélyszállóként üzemelt, azonban 2010-ben felszámolás indult meg a tulajdonos ellen. Ezután a kastélyt szinte teljesen kifosztották.

2015-ben Orbán Viktor miniszterelnök vezével, Tiborcz Istvánnal is üzletelő Ghaith Pharaon szaúdi üzletember cége vette meg az ingatlant, akinek 2017-es halála óta a kastély jogi helyzete rendezetlen. Hőgyész lakói csak reménykedhetnek benne, hogy 7 év után végre új tulajdonost és egy alapos felújítást kap a csodás épület.

# Takács László: Boldog karácsonyt kívánok!

Kedves Bonyhádiak, Dombóváriak, Hőgyésziek, Nagymányokiak, Hegyhát és Völgység lakói!

Az év legszebb időszakában szeretnék Önöknek békés, meghitt karácsonyt kívánni. Advent négy hete mindig különleges alkalom arra, hogy lelassuljunk, és értékeljük mindazt, amit az élet adott számunkra. Hálás vagyok, hogy ebben az időszakban lehetőségem van Önökhöz szólni, és közösen megoszthatjuk az ünnep örömét.

Idén is számtalan adventi rendezvény teszi színesebbé életünket. Dombóváron, a Rendezvénytéren gyönyörű fényekkel várja a karácsonyi vásár az ide látogatókat, a helyi kórusok és együttesek előadásai pedig felejthetetlen hangulatot teremtenek. Bonyhádön a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása mindig sokakat hoz össze, a helyi kézművesek portékái pedig remek ajándékötleteket kínálnak.

Hőgyész, Nagymányok és a Völgység falvai sem maradnak el az ünneplésből: a gyerekek betlehemes játékaik, a helyi közösségek bemutatói, valamint a karácsonyi koncertsorozatok mind-mind azt bizonyítják, hogy ezek a települések tele vannak étellel és szeretettel.

Az előttünk álló új év új kihívásokat tartogat. Az időközi választás január 12-én lehetőséget ad arra, hogy közösen döntsünk arról, milyen jövőt szeretnénk építeni itt, a Hegyháton és a Völgységben. Bízom benne, hogy együtt egy olyan irányt választunk, amelyben minden család, minden település fejlődhet és gyarapodhat.

Addig azonban a karácsony a főszerep. Kívánom, hogy az ünnep mindenki számára legyen békés és szeretetteljes, hogy az otthonokban melegség és boldogság uralkodjon. A karácsonyi asztal köré gyűlve gondoljunk szeretteinkre, és azokra is, akik már nincsenek velünk. Legyen ez az időszak a hála, a remény és az újrakezdés ideje!

**Boldog  
karácsonyt  
és eredményes új  
esztendőt kívánok  
mindenkinek!**



## Mesés-karamellás almás pite

### Hozzávalók a tésztához:

- 35 dkg liszt
- 20 dkg vaj
- 1,5 ek. cukor
- 1 csipet só
- 2-3 cl víz

### Hozzávalók a töltelékhez:

- 85 dkg alma
- 1 ek. liszt
- 10 dkg cukor
- 1 ek. házi (vagy bolti) karamellszirup
- 1 tk. őrölt fahéj
- fél tk. reszelt szerecsendió
- 1 ek citromlé
- 5 dkg vaj
- porcukor a tetejére ízlés szerint

### Elkészítése:

A lisztet a vajjal együtt morzsoljuk össze, a sót és cukrot keverjük bele, majd a vizet fokozatosan hozzáadva gyúrjuk rugalmas tésztává. Fóliába csomagolva 20-30 percig a hűtőben pihentessük.

Az almát pucoljuk meg, majd csumázzuk ki és daraboljuk fel. A gyümölcsszeleteket cukorral, fahéjjal, szerecsendióval és liszttel szórjuk meg, keverjük el finoman, majd a citromlével és a karamellsziruppal is forgassuk össze.

A tésztát vágjuk ketté, az egyik darabot lisztezett felületen, egy kerek piteformához nyújtjuk ki, figyelve, hogy a tésztából a forma falaira is jusson. Miután a tésztát a formába nyomkodtuk, töltsük bele az almás tölteléket, a tetejére tegyünk kockázott vajat, majd a maradék tésztát is nyújtjuk ki, és fedjük le vele a pitét. A lepény tetejét villával szurkáljuk meg vagy késsel vagdossuk be, kenjük meg a felvert tojással, 180 fokra előmelegített sütőben 30-50 perc alatt süssük szép aranyszínűre.

**Jó étvágyat kívánok!**

IMPRESSZUM:

KIADJA: DÉKÁ RENDEZVÉNY KFT.  
1132 BUDAPEST, VICTOR HUGO UTCA 11-15.

FELELŐS KIADÓ: SEBIÁN-PETROVSZKI LÁSZLÓ  
ISSN 2677-1853

# rejtvény

**Érdeklőség:** A világ első keresztrejtvénye 1913. december 21-én jelent meg az amerikai New York World újság vasárnapi mellékletében, és Arthur Wynne, egy brit újságíró készítette el. Érdeklőség, hogy a rejtvény formája akkor még gyémánt alakú volt, és nem voltak fekete mezők.

A helyes megfejtés a világoskék fősorokban olvasható.

Rejtvényfelelős: Jambrik János  
Rejtvényt szerkesztő: Gyócsy Géza

	ÉNEKES-MADÁR SZEBBÉ TESZ		LÉCVÉG! SZERZETES-FŐNÖK	ÖSSZE-KÁNTÁLT ADOMÁNY	TOVA, MESZ-SZIRE	NORVÉG AUTÓJEL GRAMM, RÖVIDEN	TÉLI KI-EGÉSZÍTŐ VISELET	RÉGE-SZETI MUNKÁT VÉGEZ	KÁD BELSEJE! PÓRÁZ VÉGE!	KÖZÉPEN KEKÜLŐ!	ENNEK ORRÁTÓL	GAZT RÖVIDRE VÁG	MÉTER, RÖVIDEN RITKA NŐI NÉV	HAZI HÍRRODA OTT ELMÁZOL	KLUB HÖLGY EGYEDE
							I	CSONT-VÁZ RADIÁTOR ELEMÉ							
MELLET-TEM ELHINT	FÜTTY-JELET AD KOCKÁZATOS					... TROLL; HEINE-MŰ AZON A HELYEN			MŰKÖDÉSI TARTAM PUHA FÉM ÁSVÁNYA						
SZÍNEK-BEN POM-PÁZIK				TANÍTÓ TÉTLEN-KEDŐ, BI-ZALMASAN						CSAPA-DEK JUTTAT (NEPIES)				MATTBAN ÁLL! FÉNYTANI MÉRTÉK	
KOPPEN-HÁGAI RÓMAI 1000-ES			KÖVÉR-KESSEGG VASI KÖZSÉG						A BIRTO-KÁBAN PRIMÁS ESZKÖZE				A REGGAE ELŐDJE GÖRÖG BETŰ		
			KELTEZ VONÓ VÉGE!					ÓVÓ BEVONAT SÜLT TÉSZA							
ELEMI RÉ-SZECSKA MARATVA TISZTÍT FORGAT-MÁNY BELSŐ ERŐ!				HADI-ANYAG ... SZÓFIA (MECSET)		HAJFÜRT KUSZÁN RAJZOLÓ				CICERO NYELVE KESERŰ PANASZ					FÜGGŐ-ZÁRRAL BIZTO-SÍTÓ
	TABD HATÁRAI! ACÉLOS-SÁ TESZ		PÉLDÁUL OLÁH KATALIN NÓTA	TUSA VÉGE! MŰLIK (AZ IDŐ)					AZ ENSZ SZERVE VOLT ... -BE				ÓRIÁS-KÍGYÓ THAYAI VÁROSKA		RÓMAI 50-ES SPANYOL VÁROS
JELET VÉS HARMAD-RÉSZI!		AUSZTRÁL NAGY-VÁROS BÜVÖL						CSISZOLT GYÉMÁNT KEVÉSKÉ ETEL						VAK-KERET! KORAI ZÖLDSÉG	
A NAPI ELSŐ ÉTKÉZÉS	TOJÁS, NÉMÉTŰL GYÁMOL-TALANSÁG		... MARS! LÓDUL! KEMÉNY-KEZŰSÉG		TARJA-SZELET! TAKTUS (RÉGIÉS)			GALLY EGYKORI UDVARI TÁNC				SZAMOA FŐVÁROSA GYAKRAN DERŰLŐ			
				IDŐS CSA-LÁDTAG BELSŐ HIBA!						TÖRÖK TORONY VÉGTÉ-LEN ÓRA!					
A SUGÁR JELE A VÖLGY-BE JUT			NYILTAN FELTÁRO FRANCIA VÁROS							AZONBAN PÁLINKA-FŐZŐBŐL CSŐPÓG				MŰNYELV VERSET ÚJRAFO-GALMAZ	
FELKÉ-SZÜLÉS A MÉR-KÖZÉSRE				RUHÁBA HÍMEZ KARRAL JELEZ											
FÉLKÉSZ! A HOSZ-SZŰSÁG JELE		ROMÁN PENZEK GUMIJA-VITÓ LAP			BIZTAT KOPONYÁ-BAN TA-LÁLHATÓ				MARATVA KEZELŐ MÁRGA-RETEG						RÉGI, TAVALYI NEMES-FÉM
		AUSZTRÁL VÁROS HALLE FOLYÓJA				HELYNÉV RÉSZEI! SRÁCOS (FRIZURA)			CSÍPÓS GÜNY PÁROS ELÁN!						SZÉLEDDŐ (TÖMEG)
AZ EME-LETRŐL TÁRSA, RÖVIDEN KÁRTYA-LETET CENTI-RÖVIDEN			ATLÉTI-KAI, RÖV. A SZAJNA-BA ÖMLIK		VEZETŐ REVIZOR RÓNASÁG SZÉLEI!				KAIRÓ FOLYÓJA ALFRED, BECÉZVE					ROMÁN AUTÓJEL MAJDNEM HÉT!	
				VÉDEL-MEZ, ÓV LEHEL, MÁSKÉPP										TEST-RÉSZÜNK TARTALÉK	
			SEKÉLY ÖBÖL SZOB HATÁRAI!						RELATÍV, RÖVIDEN ELŐTAG: KETTŐS-				FIZETŐ-ESZKÖZ KÖRZET KÖZEPE!		
KUKAC A HORGON JÓ FOTÓJ JELLEMZI					EDZÉS-KEZDET!				MŰKÖDŐ (ÓRA) NÉMÉT AUTÓJEL					FORDÍ-TOTT KETTŐS BETŰ	
KERTÉSZ EGYIK ESZKÖZE						SAPKA-ELLENZŐ	A							MEG-LEPETT EMBER MONDJA	



## TAKÁCS LÁSZLÓ: SZÁMÍTOK ÖNRE JANUÁR 12-ÉN!

Az ünnepek után új lehetőséget kapunk arra, hogy megfordítsuk Bonyhád, Dombóvár, Nagymányok, Hőgyész, a Völgység és a Hegyhát sorsát. A kormány elárult minket, azt sem tették meg értünk, amit megígértek. Itt az ideje, hogy összefogjunk, a saját kezünkbe vegyük a sorsunk, és véget vessünk a leszakadás korszakának!

Január 12-én, kérem, szavazzon rám, az egyetlen valóban itt élő jelöltre!

Csak együtt sikerülhet!